

World Kinect Corporation Declares Regular Quarterly Cash Dividend

December 7, 2023 9:15 PM EST

MIAMI--(BUSINESS WIRE)--Dec. 7, 2023-- World Kinect Corporation (NYSE:WKC) announced today that its board of directors has declared a quarterly cash dividend of \$0.14 per share, which is payable on January 16, 2024 to shareholders of record on December 18, 2023.

About World Kinect Corporation

Headquartered in Miami, Florida, World Kinect Corporation (NYSE: WKC) is a leading global energy management company, offering a broad suite of solutions across the energy product spectrum. In addition to our core energy and fuel offerings to customers in the transportation sector, we provide advisory services, sustainability and renewable energy solutions, as well as supply fulfillment for natural gas and power. We continue to focus on advancing the energy transition to lower carbon alternatives through expanding our portfolio of energy solutions and providing customers with greater access to sustainably sourced energy.

For more information, visit corp.worldkinect.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20231207347255/en/

Ira M. Birns Executive Vice President & Chief Financial Officer

Elsa Ballard Vice President of Investor Relations

investor@worldkinect.com

Source: World Kinect Corporation